ПРИЕМ И РАССМОТРЕНИЕ АПЕЛЛЯЦИИ
· Участник ЕГЭ  имеет право  подать в письменной форме апелляцию о нарушении порядка проведения ЕГЭ или о несогласии с выставленными баллами.
· Апелляции по вопросам  содержания и структуры КИМа  и по вопросам, связанным с нарушением участником  ЕГЭ установленных требований, не принимаются.
· При рассмотрении  апелляции могут присутствовать участники ЕГЭ, родители и законные представители.
· Апелляцию о нарушении процедуры проведения ЕГЭ участник ЕГЭ подает во время или по окончании экзамена членам ГЭК до момента выхода из ППЭ.
· При рассмотрении  апелляции о нарушении порядка проведения ЕГЭ конфликтная комиссия выносит одно из решений: об отклонении апелляции, об удовлетворении апелляции.
Апелляция о нарушении процедуры проведения экзамена.
Участник экзамена имеет право подать апелляцию по процедуре проведения ЕГЭ только до выхода из ППЭ
- Участник экзамена должен обратиться к  ответственному организатору  в аудитории или

руководителю ППЭ;

-Участник экзамена должен заполнить  в 2-х экземплярах данную форму  и удостоверить оба экземпляра у уполномоченного представителя ГЭК. Один экземпляр формы  остается у участника экзамена, второй у уполномоченного ГЭК;

- Ответственный организатор  или руководитель ППЭ должны выдать участнику экзамена

форму апелляции;

-Уполномоченный представитель ГЭК  обязан немедленно  провести служебное расследование

по фактам, изложенным в заявлении,  и оформить заключение по результатам  служебного расследования.

Апелляция  по результатам принимается в течение  двух рабочих дней после объявления результатов
ПРИЕМ И РАССМОТРЕНИЕ АПЕЛЛЯЦИИ
· При  удовлетворении апелляции, результат ЕГЭ по процедуре  которого участником ЕГЭ была подана апелляция, отменяется и предоставляется возможность сдать ЕГЭ в другой день, предусмотренный единым расписанием экзаменов.
· Апелляция о несогласии с выставленными баллами может быть подана в течение двух рабочих дней со дня официальной публикации результатов ЕГЭ.
· Обучающиеся подают апелляцию о несогласии с выставленными баллами в общеобразовательное учреждение, в котором они были допущены к ЕГЭ, выпускники прошлых лет – по решению ГЭК в ППЭ или место в котором они были зарегистрированы на сдачу
· По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными  баллами  конфликтная комиссия принимает решение об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов либо об удовлетворении апелляции  и выставлении других баллов.
 

 

